
Fråga Kontroll 1 Lösenord: 128-3P

1. Vilken av dessa bilar stämmer med kontrollens 
lösenord?
A. Fel svar (Fiat 128 Coupé) 

B. Rätt svar (Fiat 128-3P) 

C. Fel svar (Fiat 128 Moretti Cab)

2. Ungefär hur många tändstift producerade 
Champion årligen 1925?

A. 500 000 st 
B. 4 000 000 st
C. 40 000 000 st Rätt svar

3. Vilket olje- och bensinbolag saluförde sina 
smörjoljor under namnet Gargoyle?

A. Standard Oil
B. Vacuum Oil Company Rätt svar
C. Exxon Oil

Kontroll 2 Lösenord: 300
4. Vilken av dessa bilar stämmer med kontrollens 

lösenord?
A. Fel svar (1955 Chevrolet BelAir)

B. Fel svar (1955 Ford Customline V8 Sedan)

C. Rätt svar (1955 Chrysler 300)

5. 1906 anordnades den första vintertävlingen 
för automobiler på sträckan Göteborg–
Stockholm. Vilken automobilklubb arrange-
rade detta lopp?

A. Kungl. Automobil Klubben Rätt svar
B. Stockholms Frivilliga Automobilkår
C. Svenska Motorklubben

6. Vad heter tillverkaren?? 
A. AJS
B. Ardie Rätt svar
C. Ariel

7. Hur stor var entréavgiften till Stockholms 
Bilsalong 1956?

A. 2 kr 25 öre
B. 3 kr (Rätt svar)
C. 4 kr 50 öre

MHS Web-Rally vår 2021. Rätt svar på frågorna.



Fråga Kontroll 3 Lösenord: 3100
8. Vilken av dessa bilar stämmer med kontrollens 

lösenord?
A. Fel svar: (Ford F1)

B. Fel svar: (Studebaker 2R5)

C. Rätt svar: (Chevrolet 3100)

 
C. Fel svar: (Ford F100)

9. Vad heter växten?
A. Brudsporre 
B. Jungfru Marie Hand (Rätt svar) 
C. Klubbsporre

10. Vad heter löparen?
A. Arne Andersson 
B. Dan Waern
C. Gunder Hägg (Rätt svar)



Kontroll 4 Lösenord: T600
11. Vilken av dessa bilar stämmer med kontrollens 

lösenord?
A. Rätt svar (Tatra T600)

B. Fel svar (Bmw 327 coupé 1939)

C. Fel svar (Chrysler Airflow 1937)

 
D. Fel svar (Peugeot 202)

12. Bensinpriset får inte heller höjas, står det på skylten. 
Men vad demonstrerade bilisterna mot egentligen?
A. Införande av bilprovning 
B. Dubbel bilskatt (Rätt svar) 
C. Införande av högertrafik

13. Vilket läkemedelföretag tillverkade Albyl? A. ACO
B. LEO (Rätt svar)
C. Astra

14. 1954 hände något speciellt. Vad? A. Ted Gärdestad föds (Föddes 1956)
B. Premiär för drycken Pucko (Rätt svar)
C. Den Svenska motboken avskaffas. (1955)

Kontroll 5 Lösenord: A60
15. Vilken av dessa bilar stämmer med kontrollens 

lösenord?
Fel svar (Austin A40)

Rätt svar (Austin A60*) 

*) Det här blev en slamkrypare. Bilen på bilden är en  
A55 Cambridge, men snarlik en A60.

Fel svar (Austin A90 Westminster)

Fel svar (Austin A90 Atlantic)



16. Vad är Troll, Snövit och King Lear? A. Oljefartyg som går i Östersjön.
B. BP:s tre största oljeplattformar.
C. Norska olje- och gasfält (Rätt svar) 
D. Storbritanniens oljehamnar.

17. Vilken av följande delar ingår INTE i en vävstol?
A. Bröstbom 
B. Höftbom (Rätt svar)
C. Knäbom

18. Vem  säljer denna klänning?
A. H&M
B. Lagerfeld
C. Dior (Rätt svar)

19. Utslagsfråga.
Hur mycket väger fjädern? (Personbilsfjäder).
Rätt svar är 1210 g

En poäng för varje rätt svar.  Max antal poäng: 18


